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 15201210 – תש"ף בחן לדוגמאמ –מדמ"ח  1אינפי  98-131

 ארז שיינר, דר' אלעד עטייאר מ :מרצים

 שעות2 3אורך המבחן: 

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד2

 2 , יש לנמק ולהוכיח היטב כל טענההשאלות 5 כלהוראות: יש לענות על 

 יש לכתוב את התשובה לכל שאלה על טופס המבחן, מיד לאחר השאלה2  

 (1002יעוגל ל 100נק' )כל ציון מעל  110סה"כ הניקוד המקסימלי נק'  11כל שאלה שווה  

 

 :את הגבולות הבאיםשבו ח 12

lim 2א
𝑥→∞

(√𝑥2 + 1 − 𝑥)ln⁡(𝑥) 

lim 2ב
𝑥→𝑒

(ln⁡(𝑥))
1

𝑥−𝑒 

lim 2ג
𝑥→0

(𝑒2𝑥
2
−1)cos⁡(ln⁡(1+𝑥2)𝑒𝑥)

1−cos⁡(3𝑥)
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 :1המשך שאלה 
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 המורכבת משאלות משיעורי הבית2אלה ש 12
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 :1המשך שאלה 
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  דף נוסף לשאלה מספר ____
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 :החלט/ בתנאי/ מתבדרב אחד מן הטורים הבאים קבעו הם הוא מתכנסלכל  32

∑ 2א
𝑛+sin⁡(𝑛)

𝑛2+2

∞
𝑛=1 

∑ 2ב
sin⁡(

1

𝑛
)

𝑛

∞
𝑛=1 

∑ 2ג
sin⁡(𝑛)

√𝑛

∞
𝑛=1 
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 :3המשך שאלה 
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 דף נוסף לשאלה מספר ____
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42  

𝑓(𝑥)את הערך המינימלי של הפונקציה צאו מ 2א = 𝑒𝑥 + 𝑒−𝑥2 

𝑎𝑛+1י כלל הנסיגה "סדרה המוגדרת עהי ת 2ב = 𝑎𝑛𝑒
𝑎𝑛 +

𝑎𝑛

𝑒𝑎𝑛
𝑎1, בהנתן ש  > 02 

limאת חשבו 
𝑛→∞

𝑎𝑛2 
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 :4המשך שאלה מספר 
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 דף נוסף לשאלה מספר ____
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52  

0 יוביתח הסדר תהי 2א < 𝑎𝑛  כל לכך שומונוטונית עולה𝑘 ∈ ℕ  מתקיים כי𝑎𝑛+𝑘 − 𝑎𝑛 → 02 

 גבול סופי2בהכרח מתכנסת ל 𝑎𝑛הסדרה  :הוכיחו/הפריכו

lim , כך שℝהרציפה בכל  𝑓פונקציה תהי   2ב
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = limוגם  ∞
𝑥→(−∞)

𝑓(𝑥) = 02 

𝑚קיים  כלומר) הפונקציה חסומה מלמטה הוכיחו כי ∈ ℝ  כך שלכל𝑥 ∈ ℝ  מתקיים𝑚 ≤ 𝑓(𝑥))2 
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 :5משך שאלה מספר ה
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 דף נוסף לשאלה מספר ____
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 דף נוסף לשאלה מספר ____


